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A dxino 332-D ST b
Teil A: Grammatik

76- -------- — abends zu Hausc zu blciben, geht sic mit ihren Freundinnen ins Kino.
1) Um 2) Ohne 3) Als ob 4) Anstatt
77- Wic lautet der Akkusativ Singular von ,,Teil*“?
1) das Tcil 2) der Tcil 3) dic Tcile 4) dem Tcil
78- Der Satz ,,Wenn Martha Lust hiitte, wiirde sie ins Kino gehen ist ein irrealer ----------- .
1) Wunschsaiz 2) Aussagesalz
3) Vergleichssatz 4) Konditionalsatz
79- Tm Satz ,,Sic ist flciliger als ihre Schwester® stecht das Adjcktiv im --—----—-—-- .
1) Elativ 2) Positiv 3) Supecrlativ 4) Komparativ
80- Ich war dagegen, ,,Der Heiratsantrag® --=-----—- als Titel ziemlich langweilig -=---==---,
1) hattc gcklungen 2) wirc geklungen
3) hitte geklingt 4) wire geklingt
81- Der Mann, —------- grauc Haare ordentlich geckdammt sind, ist unser Lehrer.
1) deren 2) denen 3) dessen 4) der
82- Im welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,mithilfe dieser Beispiele“?
1) Dativ 2) Genitiv 3) Akkusativ 4) Nominativ
83- Das Schreiben war zu —--—--———— Tcil unleserlich.
1) ein grofBes 2) einen grof3en
3) einem grofien 4) emer grof3en
84- Ich -——-——-- jetzt gehen. Es ist schon spiit.
1) wolle 2) muss 3) konne 4) durfte
85- In welchem Tempus steht der Satz ,,Die Kinder hatten miteinander gestritten*?
1) Perfekt 2) Prasens
3) Priteritum 4) Plusquamperfekt

Teil B: Vokabeln

86- Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Gabel 2) Brust 3) Taille 4) Hiilte
87- Wir sind ----—---- auf unseren Sohn, weil er einen Wetthewerb in Mathe gewonnen hat.
1) stolz 2) gcspannt 3) ncugicrig 4) cifersiichtig
88- Wenn die Katze aus dem Haus ist, tanzen die -—----—- X
1) Fische 2) Méuse 3) Fuchse 4) Hunde
89- Unser Kind ist sehr diinn. Er muss ein Bisschen -------—-- .
1) schlafen 2) zunehmen
3) groBer werden 4) gewicht verlieren
90- Die Behandlung meiner kranken Mutter ist teuer, aber sie hat eine -----—-—-—-—-,
1) Brille 2) Erlaubnis

3) Fahrkarte 4) Versicherung
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Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmaéglichkeiten!

Zwei kleine Freundinnen wollen spazieren (91) ---------- . Die kleine Gudrun ist schon
fertig angezogen und wartet. Karin steht noch vor dem Spiegel und (92) ---------- sich
das Haar. Gudrun wird (93) ---------- : ,.Bist du denn nun endlich fertig?* Tmmer wicder
fragt sie das. SchlieBlich wird Karin die Fragerei (94) ---------- . ,,Lass doch die ewige
Fragerei! Ich habe dir schon vor ciner halben Stunde gesagt, dass ich in fiinf Minuten
(95) -------—--- bin!*

1) laufen 2) rennen 3) gehen 4) fahren

1) putzt 2) reifit 3) kimmt 4) wischt
1) ungcduldig 2) komisch 3) gliicklich 4) traurig
1) 7u hoch 2) 7u schr 3) 7u viel 4) 7u lang
1) perfckt 2) fertig 3) breit 4) fix

Teil D: Leseverstechen

Herr Ahnert fuhr mit seinem Auto auf einer einsamen Landstrae. Er begegnete einem
alten Mann, hielt an und fragte ihn: ,,Wie komme ich nach Neuheide?* Der alte Mann
dachte nach und sagte: ,,Es tut mir leid, ich weify es nicht. llerr Ahnert fuhr weiter. Im
Riickspiegel sah er, dass jetzt ein Junge bei dem alten Mann stand. Beide winkten heftig.
Llcrr Ahnert Ienktc um und fuhr zu den beiden zuriick. ,,Das 1st mcin Enkcl Franz®, sagtc
der Alte freundlich, aber cr weiB leider auch nicht, wic man nach Neuheide kommt.“

Woriiber will Herr Ahnert Auskunft haben? Uber —-—---—.
1) die ndchste Tankstelle

2) den Weg nach Neuheide

3) die Adresse einer Gaststitte

4) dic Entfcrnung bis zum ndchsten Ort

Der altc Mann war der --—-—-——-- des Jungen.

1) Opa 2) Vater 3) Onkel 4) Velter

Welche Feststellung iiber den Inhalt des Textes ist richtig? Der Text ist ---------—- .

1) crnst 2) mformativ 3) sinnvoll 4) witzig

Die Strafie, auf der Herr Ahnert mit seinem Auto fihrt, ist eine -———- Landstrafle.
1) autofreie 2) holperige 3) staubige 4) menschenleere

Was bedeutet ,,winken* im Satz ,,Beide winkten heftig“?
1) Hinde schnell hin und her bewegen

2) Heftig mitcinander streiten

3) Schnell hinterherlaufen

4) Laut schreien
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Je cherche --——-—-—— supcr- march¢ pour faire des courscs.

1)1le 2) du 3) de 4) un

Elle n"aime pas les plats gras --———-———- ! ¢' est dangereux pour la santé.

1) Moi si 2) Moi non 3) Mot aussi 4) Moi non plus
Les sciences =====-=--- sont indispensables dans les études d'utilités publiques.

1) social 2) sociale 3) sociales 4) sociaux

Ma fille n'est pas encore --—--—--—-—- grande pour sortir tout seule le soir.

1) assez 2) trop 3) trés 4) tant

Paul est un enfant surdoué. Il a passé son bac quand il -----———- 15 ans.

1)a 2)aeu 3) avait 4) serait

Dis- moi si -——-—- chemise me va bien.

1) cette 2) ces 3) cet 4) ce

Je connais un ¢tudiant -------——- ic te recommandecrais pour ton cxposc.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Jec nc t'ai pas téléphoné car je ne pensais pas que to —--—--——- chez toi.

1)cs 2) sois 3) scras 4) ctais

La jeune nageuse que tu connais bien a ---—---——- la championne du monde en titre.
1) battu 2) ballus 3) battue 4) battues

11 est nécessaire que vous ------—---——-- plus d'exercices physiques.

1) ferez 2) faites 3) faisiez 4) fassiez

Partic B: Vocabulairc
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Annie a mangé trop de chocolat : elle a mal au cceur; elle a une crise de -----—----- .

1) foie 2) intestine 3) estomac 4) poumons

Aussi appel¢ Ie meilleur ami de 'homme, l¢ ====-==--- adore joucr ct manger dcs os.

1) chat 2) lapin 3) chien 4) hamster

Commc son piano cst tr¢s -----——-—- a transportcr, il a fait appel 4 un déménagcur spécialisé.
1) vif 2) lourd 3) séricux 4) abondant

Pendant la cérémonie de l'enterrement, elle 2 eu un -=-=--=---- de ceeur.

1) serrement 2) détachage 3) délivrance 4) persistance

Au centre ville, la circulation est ---——-—-—-- a la sortie des bureaux.

1) dense 2) limitée 3) interdite 4) impossible

Partie C: Texte a Compléter

Unc fois Louisc sc baissa ct cmbrassa la petite (91) ---------- les cheveux, avee unc raic
au milieu. Zéna avait une (92) ---------- de wviolette (93) ---------- au charbon.
Sa mcre (94) ---------- avait parfumce avant qu'cllc nc quittat la garc. Il cn restait un peu;
la fumée de la locomotive (95) ---------- I'autre odeur.

1) par 2) sur 3) sous 4) dans

1) odcur 2) scntcur 3) parfum 4) imprcssion

1) meéle 2) mélés 3) mélées 4) mélée

Dy )1 3)cn 4) lui

1) ajoute 2) ajoutait 3) a ajouté 4) avait ajouté
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Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Une étude de l'université d'Etat de 1'Ohio (Etats-Unis) montre que les étudiants qui font
partic dcs plus dc 200 millions dc fid¢lcs a Faccbook ont dc plus mauvais résultats aux
examens que ceux qui n'y sont pas inscrits. Ils ont obtenu des notes comprises entre 50 et
75 contre 75 et 100 pour les éludiants qui n'utilisent pas ce réseau social. Les premiers
declarent consacrer entre une et cinq heures par semaine a leurs études, alors que les
seconds parlent de onze a quinze heures par semaine.

Les psychologues expliquent le succes de Facebook par le fait qu'il s'agitici de
personncs qui parlent ouvertement d'cux-mémcs, dc lcurs ¢tudcs, dc Ieur famille, de lcur
vie, de leurs loisirs etc., contrairement a d'autres blogs ou sites ou l'on se cache sous
I'anonymat. D'aprcs Ics psychologucs, pour bcaucoup dc jeuncs (¢Icves ct ctudiants) sc
pose le probléme de la solitude: ils ne sont pas capables d'étre seuls devant leur
travail scolaire. Et puis, il y a aussi la musique, les images, les jeux... Beaucoup de
jeunes ont du mal a se concentrer sur une seule tache. Il leur faut du changement. Ils ont
peur du vide. Alors, ils cherchent des contacts. Facebook leur oflre I'occasion de partager
leur bonheur ou leurs (petits) problemes. Mais le temps passé€ derriere 1'ordinateur, c'est
du temps perdu pour les études. Ceci pourrait donc expliquer cela. ..

Le texte ci- dessus évoque plus -------—--- de Facebook.

1) les jeux 2) les image 3) les publicités 4) les désavantages
L'étude réalisée a I'université de Ohio montre que les étudiants ---------- .

1) s'int¢ressent aux jeux sur Facebook

2) en lettres sont plus nombreux sur Facebook
3) peu brillants consacrent plus de tcmps sur Facebook
4) consacrent tout leur temps de leurs loisirs sur Facebook

D'aprés le texte, les étudiants inscrits sur le Facebook consacrent ----—---—--—- a leurs études.
1) tous les week- end 2) 11 a 15 heures par semaines
3) unc a 5 hcurcs par scmainc. 4) tout Ic temps dc leurs loisirs.

D'apres le texte, le Facebook est différent des autres blogs ou sites sur Internet par le fait
que les utilisateurs ne sont pas ---—-----—,

1) jeunes 2) célebres 3) étudiants 4) anonymes

Le Faccbook permet aux jeuncs d'avoir des contacts car -—--——-——- .

1) ils ont peur de vide

2) ils ont besoin de loisir

3) ils veulent plus d'informations

4) ils souhaitent accéder aux bibliotheques
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A. Bri0epure npaBmibHbIil BAPHAHT OTBETA:
76- OOBLIYHO AJIM Jle1aeT JjioMaliHee 3aj/laHVe R CRoeil komMHarte. WHOTMA OH - B
YUTAJILIIOM 34J1€.
1) u3ydaer 2) yqur 3) 3anumaeTcs 4) yaured
77- Mpbl yxke -----—----- TOROPHM TIO-PYCCKH.
1) xoporuee 2) xopoLo 3) xopouwnii 4) xopouuas
78- MHpa, ------—-- 3TO TeTpagu?’
1) ups 2) upe 3) geit 4) upu
79- 4 xny 0parta, -—-—-—-- 5l X04y KYNIUTb NOJAPOK.
1) koTopomy 2) koTopas 3) KOTOpYIO 4) KoTOpOro
80- 51 pucyio kpyr --—--—---- .
1) ¢ mupkynem 2) UMPKYIIb 3) mupKyIeM 4) uupKyms
81- - — TOJIC MOKPHITO IBCTAMU,
1) Bcro 2) Beé 3) Bca 4) Been
82- Boara Bnagaer =========-,
1) Kacnmiickoc mopc 2) "Ha Kacnmiickoc Mmopc
3) B KacmmiickoM Mope 4) B Kacmmiickoe mope
83- Yuurcas HAMMOMHUHACT ---------- 0 NMPAaBHUJIAX ABWKCHUSI.
1) mIKONLIIMKOB 2) MIKONLIIMKAMU  3) IMIKOILITHKAM 4) UIKONLITIKAX
84- Ilo yauue eaer na peiocunene oren u ---------- MaJlenbLKOro Cnina.
1) Beser 2) BCACT 3) BOAUT 4) BC3TH
85- Mapra u AHHA e3JWIM K moApyre, ---------- eCcTh 00JIbINAA KBAPTUPA.
1) ¢ koropoii 2) koropasi 3) y koTopoii 4) koropoe
86- Kenarw --—-————-- y/lauu,
1) Bac 2) BaM 3) BaMu 4) BHI
87- Harama Bceraa aymaert ---—---—- .
1) Moeii cecTpbl 2) MOs cecTpa 3) Moto cecTpy 4) o moeii cecTpe
88- Tausn 3a6orurcs ———-—-——-
1) mnanmas cecrpa 2) k Mg e cecTpe
3) 0 MIIaIIICH cCCTpC 4) MIaIIIyIO CCCTPY
89- AHTOH -=====-am- JOMOM MO3QHO.
1) nogomen 2) opurien 3) oToIen 4) nepernen
90- T e amreka? — —————-—-,
1) 3aech 2) Cioza 3) Tyna 4) Ortyna
91- Jloun 1OMOLAET MATEPHU, ----—----- Y3KHUIL.

1) roToBsmuii 2) TOTOBAIIAA

3) roToBAmIE 4) TOTOBSAIIHE



92-
93-
94-
95-
96-

97-

98-

99-

100-

B. Jlonosinure rexker, HCHOJIB3YS 110/1X0/1si111ee 110 CMBICJIY CJIOBO.

OueHb XOpOIIo, YTO THI (92) ---------- YYBCTBYEIIb COBCEM CUACTIIMBOM, HO THI 3HAEIIh,
YTO sI HC OCOOCHHO BCpPIO (93) ---------- . 1 B HCcuacTthe TOXKC. Y TO M apyroc ObIBacT
TOJILKO B KHHO, (94) ---------- , & B KM3HU HUUETO (95) --------—- Ha camoMm nenie Het. Bepro

S B TO, YTO UCJIOBCK KHBCT TdK, KaK caM TOro (96) ---------- .

1) coboii 2) cebs 3) coboto 4) cebe

1) B cuactee 2) cuacTha 3) cuacThlo 4) cuactbe

1) B cuekraxib 2) cuekrax:iu 3) cliekrakiisam 4) B clIeKTaKiIsx
1) aT0 2) 3Ty 3) aTOTO 4) sToM

1) 3acmyxuBacT 2) 3aCIIyKUBACIIb  3) 3aCIIyKUBACM 4) 3acITyKUBaTh

B. HpO‘l“TaﬁTe TERCT M BLIMMOJIINTE 3aJ1a1IMSA MOC.JIC ITETO0:

Anekceir JleonoB — kocmonast. OH pouuiicst B 1934 rony. Cembst Aunexkcess JleoHosa
Xuia B nepeeHe B Cubupu. Anekcei yuuiics B kose xopouo. EMy HpaBuiiuch pasHbie
LIPEAMETLI, HALPUMED, Jinreparypa u maremaruka. Ho ocoOeHHO OH Jit00WIl pucoBars.
Poautenu, yuute:s m npy3bs AyManu, dTo AJlleKceM cTaHeT XymoXHUKOM. Ho koraa
JIeoHOB OKOHYMII LIKOJLY, OH LIOCTY1IMII B aBUALIMOHHOE YUMUIULLE U CTall JIETUUKOM.

Yepe3 Heckombko neT JleoHOBAa IIPUIIACAIA B OTPsN KOCMOHAaBTOB. laM OH
nosHakomuIcsl ¢ IOpucm 'arapunpiM U Ipyrumy KOCMOHaBTaMu. JIcoHOB u I'arapun
cranu OonbiiuMu py3bsimu. B croOoHOe Bpemsi Anekceii JIEOHOB npojiomkan
PUCOBATH, UUTAJI KHUTU 00 U3BCCTHBIX XYNOKHUKAX, XOJUI HA BbICTABKU U B MY3CH.
HApy3bst MeuTanu noJeTeTh B KOCMOC. HO mepBbIM 4EIOBEKOM, KOTOpPbIN MOJETEN B
kocmoc, crain M0pwmit Tarapun. 9ro Obuio 12 anpenst 1961 ropa. Auexceit Jleonos
nojeren B kocmoc B 1965 rony. OH cTan nepBbIM 4EI0BEKOM, KOTOPBIM BbINET W3
KOCMMYECKOI'0 KOPablist B OTKPLITLIA KOcMOc 1 naxouuiicst ram 12 muuyr. [ociie nonéra
B KocMoc Ajekcedt JleoHOB Hanucan MHOTO KapTHH.

B 1975 roay Anckccii JIcoHOB BTOpO#l pa3 IOJICTCI B KOCMOC. DTO ObLI IICPBBIN
MEKIYHApOHBIN ITONET, IOTOMY YTO B KOCMOCE BCTPETHIINCH 1Ba KOPAdIL: PyCCKUH U
AMCPUKaHCKHUH.

Anexceit JTeoHor nponoskan padboTate B OTPsijie KOCMOHABTOB, & B CROOO/IHOE BpEMs
OH pucoBai. Bmcere ¢ XynoxHukoM AHapceM COKONOBBIM OH CO3IaJ1 MHOTO MMOYTOBBIX
MapOK Ha KOCMUYECKYto TeMy. KapTHHbl KOCMOHABTA MOXKHO YBM/1€Th HA BbICTARKAX.

Anekceif JIeOHOB — 3TQ —-----———- .

1) xocMOHABT-Bpau 2) KOCMOHABT-XY TOKHUK

3) KocMOHaRT-U300peTaTEe/h 4) KOCMOHABT-MATEMATHK

Ilocae oxkonyauua MWKOJILI AJiexkcel Jleonos nocrynui B -----—---- y4u1ulie.

1) mutepatyprioe 2) MareMaTHueckoe 3) aBHaIHoINIoe 4) XynoecTBeIloe
Anckcecii JICOHOR MOICTCN B KOCMOC NMCPRBIH pa3 ------—--—-,

1) B 1961 rony 2) B 1975 roay 3)B 1912 roay 4) B 1965 roay
J1e0HOB MOOBIBAJ B OTKPLITOM KOCMOCE ==-----=--,

1) nepsbiM 2) nocue KOpus INarapuna

3) Bmecte ¢ KOpuewm [Marapurbiv 4) BMecTe ¢ IPYIUMH KOCMOIIaBTaMU
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

76- Mario, tu ci credi =======--- alieni?

1) sugli 2) degli 3) aglhi 4) negli
77- Parigi e Londra sono ---—---—---- Europa.

1)a 2) in 3) all' 4) nella
78- Sono andato --——-—-—-—-- trovare i miei parenti.

1)a 2)di 3)da 4) per
79- e — 1986 sono arrivato in Italia.

1) Al 2) Dal 3) Per 4) Ncl
80- L'oggetto che si muove su una linea ferroviaria e’ ==-==-=-m-,

1) treno 2) macchina 3) autobus 4) aeroplano
81- L.'automobile fornita di tassametro per il trasporto a pagamento dei personaggi e -—————- .

1) treno 2) tassi 3) autobus 4) acroplano
82- Clara, voglio --—-——- un pacco per il tuo compleanno.

1) spedirla 2) spedirgli 3) spedirle 4) spedirti
83- - del prezzo della benzina.

1) Ci lamentiamo  2) Lamentiamo 3) Lo lamentiamo  4) La lamentiamo
84- Il nostro allenatore ha paura che la squadra ----—---—--- la partita.

1) perde 2) perdi 3) perda 4) perdo
85- Non crediamo che voi ----—--—--- presto.

1) arrivate 2) arriviate 3) arrivino 4) arrivano
86- Tichiamiamo a meno che il telefono non ---------- .

1) funziono 2) funziona 3) funzionc 4) funzioni
87- Mario parlava al telefono quando ---—------- suo fratello.

1) arriva 2) arrivi 3) arrivava 4) ¢ arriavto
88- Chi vi porta i regali? ------—-—-- portano i nostri nipotini.

Dl 2)Celi 3) Ce ne 4) Ve li
89- Questa novella e’ bella quella.che ho letto la settimana scorsa.

1) come-quanto 2) come- cosi 3) cosi-come 4) quanto- cosi
90- Io non pensavo che Carlo -—--—------ oggi.

1) vicne 2) verra’ 3) venissc 4) sarcbbc venutao
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Capitolo B:Completate il seguente testo con le parole proposte:

Passeggiando tranquilmente per le vie di una citta® italiana, (91) ---------- certamente
affascinati dalle vetrine dei negozi. " vero che, anche in Italia, la produzione in serie sta
guadagnando terreno e che gli italiani (92) ---------- adesso molti acquisiti nei grandi
magazzini e nei supermercati, ma esiste ancora la tradizione delle cose fatte
amorosamente (93) ---------- mano nelle piccolo botteghe. Ci sono tante citta’ italiane
che godono meritatamente di una (94) ---------- internazionale per i loro prodotti. 11
centro dell'industria del vetro ¢ I'isola di Murano. Si puo’ arrivarc facilmentc a Murano
(95) -—mmmmmee- centro di Venezia con uno dei motoscafi che in quella citta® delle lagunc,
servono come mezzo di trasporto invece degli autobus, oppure se abbiamo abbastanza
soldi, possiamo pagarc il tragitto in gondola.

1) saremo 2) sarebbe 3) saro’ 4) sei

1) comprano 2) metlono 3) fanno 4) vanno
I)a 2)di 3) per 4) con

1) fama 2) chiara 3) cclcbre 4) famosa
1) al 2) dal 3) per 4) per il

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Roberto racconta: L'altra sera sono andato a vedere una commedia a un teatro in citta’. Per
dire proprio la verita’, preferisco andare al cinema perché e’ molto meno complicato. Non
c'e’ bisogno di prenotare posti o di fare la coda per avere 1 biglietti. Comunque, 1'altro
giorno Bruno mi ha invitato. " Ho duc biglictti per la prima dclla nuova commedia. Uno
degli attor1 che recita nella commedia me 11 ha dati," mi ha detto Bruno al telefono. Cosi
siamo andati msicme. C'c’ stato un momento imbarazzantc quando siamo cntrati nell'atrio.
Bruno ha cercato 1 biglietti ma non i ha trovati: ha cominciato a sudare e quasi a piangere.
Lui aveva un vestito nuovo e certamente aveva lasciato i biglietti in una delle tasche di un
altro vestito. To ho pagato per 1 biglietti e abbiamo visto la commedia dalla galleria. L'ho
trovata molto noiosa.

A Roberto piace -—---—--

1) il teatro 2) la commedia 3) il cinema 4) la televisione
Per prendere i biglietti del teatro c'e’ il bisogno di ---------- .

1) pagare molto 2) fare la coda 3) vedere un film 4) andare avanti
Bruno, I'amico di Roberto, ha --——-——- i biglictti.

1) pagato 2) perduto 3) regalato 4) dimenticato
Bruno ha messo i biglietti ---------- .

1) in classc 2) ncl portafoglio

3) nella tasca del vestito 4) nella macchina

La gallcria dalla quale gli amici hanno visto la commcdia cra ===------- .
1) oscura 2) tediosa 3) comoda 4) tranquilla



